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v B nernenm narepe 310 nereii u 28 socnurarenei. B asroGyc nomemaercs ue

Gonee 40 naccaxnpos. Kaxos sauMerbues YHCIO asTOOVCOB TP2OYRTCA SaKa3aTh,
4TOOB! MepeBecTH BCeX AeTell K BOCIHTATENeH U3 Narepa B ropoxn’
PELIEHME
[Iyers:

a - THCTI0 OeTeH;

b - KONHYECTE0 BOCTIHTATEN N ;
¢ - BMECTHMOCTD aBTo0YTa.

HnTepecyer sermunna N -
1eJast YacTh ¢ H30BITKOM YHCIA
_a+b

n =
¢
B nannOM cityuae:
a=310:5:=28:¢c:=40:
n= a-:b =n= 169 i o n=_38.4500

N= ceﬂ( +0

) =N=9
OTBET
9




¥ B crapunnoit xaure nonesasix coseTos «JOMOCTPOil) HMESTCA pellenT Aecepra
[Hapnorxa. Jna npurorosnenus [lapnorku cienyer s3ars 12 dyETOE AGIOK.
Crombxo KiIorpaMMoB A0M0K Halo BSATH XOSAHKE WA MPUTOTORNCHHA
[Mapnorxku? Cunraiire, uto 1 QyuT pasen 400 rpamu.
PELWEHME
I[Iyere:
@ - HeoOxomuMan Macca AQVIOK B QyHTax;
b - skeuBanexT 1 dyura B rpammax (1 r=0.001 xr).
Hcxomaz Macca AQGNOK ¢ B KHIOTpaMMaX:

5= ab
1000
B manHOM CaTydae:
=12:5:=400:
_abd _ _ 24 atSdigis
¢ 1000 ¢ 3 » ¢ =4.8000
OTBET

48



¥ ezHa PHCVHKE JXHPHBIMH TOYKAMH 0Kas3aHa CP2OHeCYTOUHAA TeMIepaTypa
sosayxa B Coun xaxamii gess ¢ S no 28 anpena 1998 rona.
Ha ocu abcuncc oTMedeHEl HH, Ha OCH OPOHHAT - TENMIISPaTypPa B rpamycax
Henscua. [ HarMAOHOCTH XHUPHBIE TOUKH COEOHHEHB! JINHHLH.
Onpenemite N0 PHCYHKY HaHOONBIIVIO CP2IHECYTOYHYIO TEMIIEPAaTYPY EOSOYXA B
Coun B nepsiozn ¢ 7 no 24 anpena.

PEWEHWE
14

12

@ Anpean 1998

10 15 20
HenocpeacTEeHHO HS OHArPaMMEI CIIEOYET:
MCKOMOE =1,,=1,, =11
OTBET
11




¥ B4 Inarpynne nEOCTpaEREIX rocTei TpeGyerca KynuTs 30 myresomaTeneit.
Hy&Hble NYTeEOONTENH HAlUTHCh B TPEX HHTepHeT-MarasuHax. LleHa
IYTeBOONTENA H YCIOBHA NOCTABKH ECelf MOKYNKH NpHEsdeHkl B Tatiune. Bo
CKONIBKO pydulelt 000iNeTCA HanOonee NemEshll BAPHAHT NOKYIKE C JOCTaBKOH
PEWIEHME

Ilera onHOTO CroumocTs
MYTeBOAHTENA IOCTABKH JONONIEHTENEHEIS VCIIOBHA

(pyS.) (pyS.)
A 255 350 Her

Hnrteprer-
Marasus

JocTaBka GecnaTHO, eclH
270 300 CYMMa 3aKasa
npessimaet 8000 p.

JocTtaska GecniaTHO, SCNH

450 CYMMa 3aKasa
npessimaer 7500 p.

[Iycre:
N - KonEYecTE0 MYyTeEOnHTENei;
A, B, C - nexna ogHOTO NYTEEOOMTENA B KAXIOM HS Marasueos (pyo.);
a, b, ¢ - COOTEETCTEYIOMME CTONMOCTH JOCTaBKH (py0.);
m, 1, p - AKMTHOHHBIS CYMME! (py0.).
T abl BEIMHCIIHM BOSMOXHBIE 3aTpatel X, ¥, Z, - H pesyisTaTsl CPasHEM.
B naurOM cityuae:
restart : N:=30:4:=255:8:=270:C:=245:a:=350:6:=300:¢
=450 :m:=0:n:=8000:p := 7500
X=N-A+a=X=8000
Y=N-B=Y=8100
Z=N-C+c¢=Z=7800
(Yunu, gro GecnnaTHaz DOCTaBKa OymeT TONBKO B Marasuse b).
OTBET
7800




¥ &5 Ha xneruaroit Gymare ¢ pasmepon ketsn 1x1 nsoSpaxen Tpeyronsanx ABC.
Halinute QMuHEY ero cpensel MHEKHE, NapaUIeNbHOR cTopoRe A5 (B canTHMeTpax).

C] |
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l
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|
l

I
l
l
l
l
!

|
|
|
!
1
!
l
I

B

PEWEHME
PUCYHOK
[IycTe AB =¢ - WIHHA OCHOBAHKA TP2YTONIBHHKA.
Anuna cpegael auanEE MN:
¢

m=
-

B nasnOM cityuae:
restart:c=3:

m:




h 4 B6 [lepen HauanoM mepsoro Typa YeMIHOHATA IO IIAXMATaM YYaCTHHKOE
pasOKEBAIOT Ha HIPOBHIe Maphl CITYIaHHEIM 00pasoM ¢ moMomEo XpeOua. Beero B
YeMIIHOHATE YYACTEYIOT 49 MaXMaTHCTOE CP2AH KOTOPEIX / YUaCTHHKOE HS
Poccun, 5 oM uncie Fsan Koros. Halinurte B2poATHOCTE TOTO, YTO B NEPEOM TYpe
Hsan Kotos OymeT Hrpath ¢ XakEM-IHCO0 maxMaTHCTOM K3 PoccHu.
PEWEHME

3anava Ha KNacCHYecKoe ONpefeleHie EePORTHOCTH.
ITycte 7=49 - ofmee KOMHYSCTEO MAXMATHCTOB, M= | - YHCIIO
COOTeYeCTECHHHKOB.
HnTepecyer cobniTHe «cnoprcMer OyAeT HrpaTh ¢ KaKHM-NHOO0 MaxMaTHCTOM-
COOTeUSCTECHHHKOM).
Exy GnaronprATCTEYIOT B3 BCEX BOSMOXHEIX 72 — | HCXOOOB TONIBKO 72 — 1.
Hcxomas sepoaTHOCTR: p=(m — 1)/ (n — 1).

restiavt, n'=49 :m:=7:

p=Tl=p= o B, po012500
OTEBET

0.125




X+12 2
B7Hainmexopenbypasneanx(2l—5] =5+
PEWEHME
[lepeiinéM 0T MOXa3aTeNBHONO YPAEHEHHA K IHHSHHOMY, He Sa0klBaz 0
pasnocmmnoc‘m'
(_1_)x+2 (--2)""’2 X+5
23
R e P e LSS R
Jx=-9 & x=-3
OTBET




¥ B2 sa yia snHCaEHOTO B OKPYAHOCTD 4eTHIPeX YIONBHHEA pasHe: 65° u 41°.
Haiinnute CONBbIIHA H3 OCTABIIHXCHA VIJIOB STOro YeThipexyroearka. OTEeT naidrte 5

rpamycax.
11 L
AI/ ’778\(:

A i
AN

A% vd'S

PELLEHME
PUCYHOK

IIyere £LBAD=a, LADC=0, LBCD=x, LABC=y.
ITo cBOHCTBY BOHCAHHLIX VIJIOB:
LBAD+ £LBCD=180°, LADC+ LABC=180F =
oa+x=180°,p +y=180° =
x=180°—a,y=180°—§.

Hcxomas BeIHYHHAE:

@ =max {180° —a, 180 — B}

B mamaOM cotyuae:
restari o= 41 : B = 65:
@=max(180 - o, 180 - B) =p=139
OTEBET
139




v B9 Ha pucyake usoOpaxes rpadux y =/ '(x) - mpoussonsoi dyaxuEm f(x),
onpenenexHOK Ha uHTepsane (—10;6).
B xaxoit Touke oTpeska [—3:4] dyvEKuuA
¥y =f(X) npeHEKHMaeT HaUMeHbIIee SHaYeHHe?
PELWUEHMUE
PUCYHOK

y=fe

(i

F

Ha otpeske [—3;4] npoussonraz ¢pyExunm [ '(x) B ToUKe X = 3 MeHACT CBOH 3HAK C
«—» Ha «—» (IpH Mepexone CIesa HAPaso).
ITosToMy x =3 - TOUKa MEEHMYMa H, SA0JHO, - TOYKA HaHMeHBIIero SHaYeHHA

dvExnun [ (x) Ha oTpeske.
OTBET
3




¥ B10 Jlanw 183 mapa. Juamerp nepsoro mapa 5 8 pas Gonble QuaMeTpa BTOPOTO.
Bo cxoneko pas mIomans DOESPRHOCTH NePEOTO Mapa Soblle mIomany
NOBEPRHEOCTH ETOporo?

‘:" 2 (3 f ‘){‘
ﬁ%‘f@“\\ |

.__ b ,J,\. .

PEWEHWME
PUCYHOK

IIycte Du d - muamerpsl chep, Dd=4k
CooTsercTByIOmMNEE IUTOMANH NOEEPKHOCTLM:
S==n DQ, 5=
Hcxomoe OTHOLISHHE:

,,=£=R_D’_=(2) i

B namHOM catyuae:
resiari - k= 8§ :
n=K=n=64
OTEBET
64




B11 Haitnnre sxauenne Bupaxeau

PEWEHME

YIpocTHM HppauHOHATHHOCTD H MPHMEHEM TPHTOHOMETPHYECKYIO hopMyiTy
NOHIKEHHA CTENeHH:

Zz=J72 - /283 s ’2;"

z=J26 - 2125 4

Z=6-y2 —6- ﬁ(l —cos(51t+ %J)

BocnonbsyeMca nepioIHYEOCTHIO KOCHEYCA:

z=6-ﬁ-(l = (1 -°°S("‘+ ?U]

BocnonbsyeMca Gopuymoi npuseneEuA:
Z=6-ﬁ-(l =1< cos%)
Z=26-J2- cos%
64742 =
2 A, R
J72 - (288 m(zé—“] =6ﬁ—12ﬁsin(-§-n) STEETE 6
OTBET




¥ B12 Tomounsil aETOMOGHB PASTOHASTCA HA IPAMONIHHEHHOM Y4aCTKe MOCCE C

MOCTOAHHEIM YCKOpEHHEM & KM/ ¢ CropocTh V B KOKIE MYTH BRYACIARTCE O

dopuyne v=\/2/a ,rae/- npoiinersrii asToMo0mnem myrs. Onpenemure
VCKOpeHHe, ¢ KOTOpPbIM OODKEeH ABHTaThCA aBTOMOOHMb uT00k!, mpoexas 230
MeTpoB, npuobpecti cxopocTs 60 xaey Otrser BrHIpasuTe B XM/ ¢
PEWEHME

BrIpasun yCxOpeHHe HS MpeoXeR O Q)o;u}am CKOPOCTH:

v=m solveforz d='%' %
He sabymem MeTpe! nepeBeCcTH B KIJIOMETPbL.
B mamHOM Ciyuae:

A
20 .. 60




B13 Juarorans kyda passa | 48 . Haiizute o6neM kyoa.
PELEHUE

PUCYHOK

ITycTs a - mwmina pedpa Kyda.
Ha er0 JHATOHAIH:

B nanrOM coryuae:
restart;ad== Va8 :

Y= =y=64

3J3

oTE
64




B14 Vueerca asa pacteopa. [lepssii conepwut 10% com, sropoit - 30% cou.
Hs sTux OBYX pacTEOPOE NONYYRIH TPeTHH pacTeop Maccoi 200 kr,
conepamui 25% comni. Ha cxonmeko KrIOrpaMMoB
Macca mepeoro PacTEOPa MeHbIIIe MacChl ETOPOro?

PEWEHME
ITyers:

7 - IpOLeHTHAR KOHIeHTpanHA 1-ro pacTsopa, n - 2-ro, p - 3-T0;

u - Macca 1-ro pacteopa, v- 2-ro, w - 3-T0;

X =V — U - HCKOMOE.

Ha ocxOBaHHH onpeneneHHA NPOUSHTHOR KOKLISHTPANE PACTEOPA, HMeeM:

u-m=+vn=w-p

-
) Sl P

P}

m-—n

M,

m-—n

x=w2_L _p 2R
m-—n m—n
s w-(m+n—2p)
m—n
B naznoM cayuae:
restart - m=10:n:=30:p=25:w:=200:
_wim+n—2p) =x=100
m—n
OTBET
100

X




B15 Haiinnte Touky MakcEMyMa yexuun y =2 In(x + 4’ —8x—19.
PEWEHWE

X Pyuruuz
y=2ln(x+4) —8x—19=6In(x+4) —8x—19
ompenenieHa, HempepeisHa ¥ mEQdepernupyeMa WA scex x € (—4:0).
E& npoussomnas:
13

g A gy Sodoe Wy T
¥ x+4 x+4 x+4

Touxa x =- 33 KpHTHYecKaA. [ToCKONMBKY NpH Mepexone depes Heé cesa

Hallpas0 MPOHSEONHAR MeHAST SHAK C «+» Ha «—) , TO 3T0 HCKOMAaA TOUKa
MaKCHMYMa.
resiart : maximize(2*In((x +4)73) —8*x — 19, x=-4 .1, Jocation)

~

7+61n(§}{|{1=‘14_3 ’Hmn(%”]

OTBET
=325




